

ANUNȚ DE PRESĂ

RESTAURARE ȘI PUNERE ÎN VALOARE ZONA ISTORICĂ ȘI CULTURALĂ CURTEA DOMNEASCĂ DIN PIATRA NEAMȚ - PRIN REABILITAREA, DOTAREA ȘI PUNEREA ÎN VALOARE A SITURILOR ȘI CLĂDIRILOR DE PATRIMONIU: MUZEUL DE ETNOGRAFIE, MUZEUL DE ARTĂ, TEATRUL TINERETULUI, TURNUL CLOPOTNIȚA, RUINELE BECIULUI ȘI RUINELE ZIDULUI DE INCINTĂ ALE CURȚII DOMNEȘTI ȘI MUZEUL AFERENT

1. Număr de referință al proiectului: Cod SMIS 5868
2. Data publicării anunțului: 04.12.2011
3. Programul de finanțare: Programul Operațional Regional 2007 - 2013
4. Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Regional 2007 - 2013: Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului

Muzeul de Artă este una dintre clădirile de patrimoniu care se restaurează în cadrul proiectului.

Construcția a fost realizată în anul 1930 de arhitectul Roger Bolomey cu destinația de “Școală pentru Băieți”.

Dispoziția clară și simplă a fluxului funcțional, accesul facil la toate nivelele prin scara poziționată central, precum și proporțiile volumetrice, ce dau grandoare construcției, o disting în cadrul Pieții Libertății.

Construcția este valoroasă, de asemenea, prin decorațiile exterioare: brâiele din cărămidă aparentă, solbancul decorativ de sub ferestrele etajului întâi, ferestrele având formă diferită la parter față de etajul întâi, primele terminate în arc de cerc iar cele de la etajul întâi având o formă caracteristică. Intrarea este subliniată de un turnuleț cu decorații și ocnițe la partea superioară, iar la partea inferioară a lui decorația constă într-o arcadă în care este cuprinsă ușa de acces. Acoperișul, realizat din tiglă smălțuită, este decorat cu lucarne și coșuri. Pazia și capetele căpriorilor sunt realizate ca elemente decorative.

Prin proiect au fost restaurate toate elementele decorative amintite și s-au efectuat totodată și lucrări având ca scop: refacerea zidăriei degradate, injectarea cu mortar de ciment a fisurilor din zidărie, întărirea generală a zidăriei existente prin cămășuirea pereților interiori, refacerea acoperișului.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

Primăria Municipiului Piatra Neamț

Piatra Neamț, strada Ștefan cel Mare nr. 6-8, 610101

Tel.: 0233 218991

Fax: 0233 215374

E-mail: infopn@primariapn.ro

www.primariapn.ro

Regio
PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL

Inițiativă locală. Dezvoltare regională.

www.inforegio.ro